

По иску Галичского межрайонного прокурора арендатор лесных участков возместит в бюджет более 1 млн. рублей в счет возмещения ущерба, причиненного незаконной рубкой лесных насаждений.

Галичской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения природоохранного законодательства, в том числе в сфере лесопользования, в ходе которой выявлен факт незаконной рубки лесных насаждений.

Установлено, что при проведении местным хозяйствующим субъектом работ по заготовке древесины на основании договора аренды лесного участка и лесной декларации, допущена рубка леса за пределами отведенной лесосеки. Причиной незадекларированной рубки послужило неправильное проведение арендатором лесного участка отвода делянки в натуре.

Незаконными действиями лесопользователя окружающей среде причинен ущерб на сумму более 1 млн. рублей.

По результатам проверки Галичский межрайонный прокурор обратился в суд с иском к хозяйствующему субъекту о взыскании суммы причиненного ущерба в бюджет сельского поселения Галичского муниципального района. Решением Свердловского районного суда города Костромы иск прокурора удовлетворен.

Исполнение судебного решения контролируется межрайонной прокуратурой.

Галичской межрайонной прокуратурой приняты меры по защите трудовых прав гражданина в сфере оплаты труда

Галичской межрайонной прокуратурой по обращению гражданина проведена проверка исполнения местным хозяйствующим субъектом требований законодательства в сфере оплаты труда.

Проверкой установлено, что работодателем допущено несоответствие начисленной заработной платы за апрель-июль 2022 года фактически отработанному работником времени за указанный период, а также несоответствие начисленной заработной платы за июль 2022 года времени, отраженному в таблице учета рабочего времени, что привело к выплате заработной платы за рабочий месяц ниже МРОТ.

По итогам проверки межрайонной прокуратурой директору организации внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено. Работнику произведен перерасчет заработной платы и выплачены денежные средства более 70 тыс. рублей. По результатам рассмотрения представление должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. Кроме того, по постановлению межрайонного прокурора директор хозяйствующего субъекта привлечен к административной ответственности по ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ (нарушение трудового законодательства в сфере оплаты труда).

По требованию Галичской межрайонной прокуратуры ликвидирована несанкционированная свалка

Галичской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства об отходах производства и потребления, лесного законодательства.

Установлено, что на площади 150 кв.м. вблизи д. Вострилово, размещена несанкционированная свалка отходов производства и потребления.

В результате несанкционированного размещения отходов производства и потребления произошло их горение, что создало угрозу перехода пожара на древесные насаждения.

По итогам проверки прокуратурой внесено представление главе органа местного самоуправления с требованием ликвидировать несанкционированную свалку отходов.

Акт прокурорского реагирования рассмотрен, требования признаны обоснованными. Несанкционированная свалка ликвидирована.

Галичской межрайонной прокуратурой приняты меры к устранению нарушений трудового законодательства

Галичской межрайонной прокуратурой по обращению гражданина проведена проверка исполнения требований трудового законодательства субъектом предпринимательской деятельности, осуществляющим свою деятельность на территории г.о.г. Галич Костромской области.

Проверкой установлено, что местным предпринимателем в нарушение требований ст. 136 Трудового кодекса Российской Федерации расчетные листки работнику не выдавались.

Незаконные действия работодателя повлекли нарушения прав работника на получение полной и достоверной информации о составных частях заработной платы, причитающейся последней за соответствующий период.

По результатам проверки в отношении предпринимателя вынесено постановление о возбуждении производства по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ – нарушение трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, которое находится на рассмотрении.

Межрайонной прокуратурой в суд направлено административное исковое заявление о ликвидации несанкционированной свалки

Галичской межрайонной прокуратурой в апреле 2022 года проведена проверка исполнения законодательства в сфере обращения с отходами производства и потребления в деятельности органа местного самоуправления.

В ходе проверки на территории сельского поселения выявлены 2 несанкционированные свалки отходов.

Принятыми мерами прокурорского реагирования, внесенными представлениями в адрес главы администрации сельского поселения, нарушения требований законодательства в сфере обращения с отходами производства и потребления не устранены.

Поскольку непринятие администрацией поселения мер к ликвидации несанкционированных свалок отходов производства и потребления нарушает права жителей и посетителей Галичского района на благоприятную окружающую среду, то прокурор в июле 2022 года обратился в Галичский районный суд с исковым заявлением в интересах неопределенного круга лиц.

В настоящее время требования прокурора удовлетворены в полном объеме. Несанкционированные свалки ликвидированы.